Школьная олимпиада по химии для учащихся 9 класса
1. Сумма протонов, нейтронов и электронов в атоме равна 42. Число нейтронов равно числу протонов. Определите химический элемент (5 баллов)
2. Химический элемент железо представлен в природе следующими изотопами 54Fe, 56Fe, 57Fe, 58Fe атомы всех этих изотопов содержат в ядрах … протонов (3 балла).
3. Сколько литров этена (С2H4) можно получить из 160 г ацетилена (С2H2) по реакции:

С2H2 + H2 = С2H4,

если теоретический выход целевого продукта равен 80%? (4 балла)
4. Что тяжелее 1 л воздуха или 1 л азота? Почему? (Mr(возд) = 29, Mr(N2) = 28) (3 балла)
